1. 729 of49] %2 Falolat,

» E A

> =g 127

72 = 2% x 3
oF50] 4 4 x 3 = 12 (f) ]t




o
=]

=

2.

H7]

-21,6

o

M~ o

13, -3, -

ull
KO

A

M~ Mo

o+
ul il
R0 RO
AN A

-2.1

ul
RO

A

ﬂmo




e ===t

o] Az)7} 71

a7

o % S Al A

3.




7)}%2

=

127

(+4)+H{(+7)+(=

(+4)+0

(+7)+(+4)+(=7)
=+4

3t 7

A A 13 Lo

M= g

[e)

=}

o
&=

4.

iz

.

__W_.__

5

+)

3 ©

"R o_LH
i ﬂ_.wfx

o oy maa

A B

of o BT mm HR ©
TR E Bl o +
W OW o W =D
oo [N iy
@ Q@ O =, = TS5
o ow W™ o o X
wORED OFm unuﬂ.m
wow o @ Q 5 T
- - e T
E R e c_,__meo__
of o] of & H < Q
B PR E T NS
™ oW W T =R
e ATGAWH

JZlO




Axtstod=t,

=
=

-5-1+4+6-12

5.

.12

ul
El

<0




8 BAE AT A0 ehd 1), A, B, 5 Totol B4 B
2 ehola,

g 7Holl 50 ¥RV & a MOl A (50xA) ¥
ad, bS] Tt Ao g . {a+b }744

0% O] AR rg o] o} Qi 420] G - (—xx) o

I

it

0z
i
o]
I

)

v Vvv.vvyy
02
L
b
I
Q

02
il
@)
I

©

B ~

gt Aol 50 Dol FEa M g 50xa) ¥ - A=a

a?, bAA F R A B {(a+b)+2} Ao B=2
9

0% o) 238 xg ol ok Ak 23 F ¢ (- xx) &

- C=9




el

bs] shale o, a o Aot 34

o

11

ull
S

K0

)
[\

|T

S

(@)

I

0

l_l

]

o

+
el
Y
~ =
g
<A
N




8. oW %5 2 Uraldy Fol 6 ol tuiA7t 2 ol glet. o] 4
3 02 el wo] U Ag Fatolet.

[t
[= ]

>
> ®eb: 9

oHd =

il

(OH 4) =5x6+2=3x10+2 o|2& 2] 2 o},




i
o
QY
ol
ojis
Nfo

op

@ 1& adeltt,
© 2 & 247} ohet.

)
el

J

447} okt

& 2polet.

= 24|t

(o]

i

a1
© 2
@2




10. the F A249 F 4718 B0 e B @ AIA Fatelet,

@ 7,11 © 8,15 ®© 9,21
® 15,22 @ 12,60 ® 11,121

= i

>
> e 3 A

B

© 9,21 o] HfFeFst= 3 o|BR 247} ofYtt,
® 12,60 o] Z|tf-5F4t 12 0| B2 247t opyt,

® 11,121 o] HFeFrte 11 o|B2 247} ofyrt,

et 4229 F £712 A2 d 22 §,0,0 9 3 Aol




11.

524 9o vreh

= A
T T
7beHl & Bt 2 W), T

% A, B Aol9] AelE Tstolel.

> &

> H™eh: 8

79} 49] 71T 42 A, —123} 79

B

-7+4 3 -12-7 19

2 2’

A

2
4, B A1 AR = |- - (<3)
19




YA

K
o
!

A
%

xZ 919 HolB=E A(2, 0)

1=

—

A

3|
=1

ofat.




13. #

>

191 Al A3, 0) . B(-2, 0), C(3, 5)
BC 9| Yol ateiet.

Al dSs 2EEH 2o et
yl\
5 C
B ~
—2 [0 3 |z

= 1
(428 ABCS] Hol)= £ x5x5= 2




B

14. o5 H7190A x,y7F AulE A A 25 =2t
H7|
Q@ xy=1 © 2=3 ©y= %
@yzgx @yz%x ® xy=9
> =
> E
> E
>3 O
> EE @
> EHE: @

QDxxy= 1,y=§
© i =3, y=3x (FH)
® y=5x (BH2N)
® y=2x (B¥eN)
® xy=9,y= 7 (l2l)




15. y 7} x ol Ruleleha, x = 4w, y = 36 o|eh. A Tsfelet.
[

>
> HE D y=9x

Aule] BA AL y = ax BolER
36=ax4,a=9
J=22 {A AL y =9x




16. 29 x 3 x5 o] oF%2] A7} 36 2w, a © @S Fotolah,
g

>
[> Hek o9

ok =

B+1(2+1)(a+1) =36
a+1=3
SLa=2




17. 1ax[ |x35 o] k0] Agrb 36 A wl, [ [9bef Eojz

Vg e AT Forol,

(H[ =209
36=06+1)x2+1)x(1+1)°]B2
[ ]=2t=16

(i) Jz2e 2o
B=(a+1)x(1+1)x 2+
a=2,7Pg A2 AAdpE 3% =

L(1), (i)l 7P A2 AASE

1) x (1+1)

9
9




18.

YA} %o B BFE Ho 2 A4S Yol vt

#2417} 99

slog A o #7} G, kol M Qe BAE E H &
2 QA | Fo] il g}, o] BAS 2L H|HUHS S

QEZO MG o]l 129} 309 H4FH|S

T-eF ot} o ool dBte 5 A YAl 47}7‘]—4 T D) 15
O:lE

2 AL LAY E thg Eol A Fot s
wrstole. aed §52 78 4 AUt

AR 7 B 8| ol A 8 7T oF
11]2|4|1[3]|6[10/9]|5|7]|8

2)12 30
3) 6 15
2 5

ool S0 AdeE A2 &R 2,3,5,6 °|t,
H71014 2,3,5,6 & AL=H ‘AL, Sfl, 870l




19. 138 100744 9] A4 FolA 59 B4 of] 1 79] w4z o]
Y EREEL TR

> £ 7H

= |

B

155 10072 9] 24 5 5 9] vij4=2] 7i4=+= 2074

158H 100712 9] 2 5 79 wij5=9] 7= 1470

15 100712 9] 2HA S ZF 5 9] vjg=o]HA| 72] =21 Z <]
=270

15E 1007129 ZHAS Z 5 9] vjg=o] ALt 79 vl A 9
e

20+ 14 -2 =327

uhEbA] 1588 100712] 9] 24 FollA] 5 9] B4t of il 79]
v obd 4=9] A=

100 — 32 = 68 7]




54 6x-1=6(ax +5) +5 1 F5HL 1), a-b 2] F& Fofoier.

6x—1=6(ax+b)+5=6ax+6b+5°22 a=1, 6b+5=
-1, b= -1 oJt},
web g b= 20l




3
> £
> BE v -2
9
2 1 2x+5

5(2x+1)+6=§x— 3
ol 62 FtH
4(2x+1)+36=3x-2(2x+5)
8x+4+36=3x—-4x-10
9x = -50

50

SoX ==

9




22. A%sHe Al AA5E ek B AE 5 g oA 4o

Furtg of Juk. A 59 Fe ottt

> E:

> Hg: 36

B

3x-1)=(x+x+1)+38
3x=-3=2x+9

x=12

Z Al $=11, 12, 13 o]tk Al 59

s

36 ol

A&ste Al AAFE x -1, x, x+ 1 °]2} 51A}

&= 7ot 11412413 =




23.

AHF &eow Galt 747} Lol 2400m o] EY
20 27} 21212, ol 900m 9| A& Fohstee 8

gtct, o] 7]ape] Aol & oozt

&3
z7t A9t

cf - m

>
[> HE: 100m

7]12te] AolE xm 2} ofH
712te] £8 2 dHstae
2400 +x 900 + x

20 8
gl 160 & EotH
8(x + 2400) = 20(x + 900)
8x + 19200 = 20x + 18000
12x = 1200
x =100
- 100m




<]

o A48 o, 97
ole}

q_

<
O
=

5x2 —x+6 9
o, a - be ©] 7k

ul
RO

©3-(-1)x6=34+6=9




25.

oA 45 o} 5
1
3x+1:§(.x—2)+7

8x =16
Lx=2




